
Avstrijske dežele. Svitli cesar in cesarica 
bivata sedaj v Ischelnu, kder Be kmalu zbere 
skoraj vsa najvišja rodbina. — Nadvojvoda Albreh t 
ogled oje v Gradci vojaštvo. — Ministri Falken-
hayn, Pražak in Konrad odlikovani so z redom 
železne krone. To kaže, da uživa grof Taaffejevo 
ministerstvo še zmiraj popolno zaupanje cesarjevo. 
To pa skeli hudo vse liberalce in nemčurje; kajti 
vse upanje kedaj do gospodstva priplezati, je 
proč. — Vojniško ministerstvo namerava število 
peš polkov od 80 pomnožiti do 102; vsak regi­
ment bode zanaprej nameščen v svojem nabornem 
okraji, t. j . doma, kar bode vojakom pa staršem 
prav. — Poljski in češki prebivalci v Šleziji pro­
sijo popolne jednakopravnosti z Nemci, vsak 

Politični ogled. 



uradnik, notar, učitelj ondi mora biti nemškega 
in slovanskega jezika zmožen. — Dva uradnika 
v češkem Hebu sta rogovilila zoper vlado in bila 
prestavljena. Prav tako! Uradniki imajo v pokor­
ščini prvi biti in drugim vzgled služiti! — Tirolski 
poslanci tirjajo verskih šol, brezverskih nečejo. 
Ko so naši slovenski poslanci po dr. Radaji se 
c. kr. namestniku javno pritoževali zoper rovarstvo 
nemškega „Schulvereina" so nemški liberalci bili 
slabe volje in prav jezni. Zastonj, krivica ni pra­
vica! Slovenci nismo več tlakarji nemških graj­
ščakov, kakor nekdaj, ampak svobodni ljudje, 
jednakopravni Nemcem ne samo pri plačevanji, 
ampak tudi v pravicah. Več o deželnem zboru 
štajerskem poročamo prihodnjič. — Koroški Slo­
venci bodo meseca avgusta imeli dopolnilno voli­
tev za koroški deželni zbor, ker je Petritsch pos­
lanstvo odložil. Želimo, da zmaga naroden kandi­
dat s pomočjo vrlega „Mira". — Tudi na Kranjs­
kem rogovili nemški „Šchulverein" in vsilujo blizu 
Čmomelja ob hrvatskej meji trdim Slovencem 
nemško šolo. — Na Ogerskem so mnogo Judov 
zaprli, ker so nekje mrliča ukradli, v umorjene 
kristijanke Estere obleko zavili in v reko vrgli; 
toda goljufija se je izvedela in sedaj vse veruje, 
da so Judi za veliko noč letos kristijansko de­
klico zaklali. 

Vnanje države. Nemški cesar pride zopet 
v Gostinske toplice in se snide z našim cesarjem. 
Pravijo, da ga spremlja Bismark. Ta se čedalje 
bolj boji francoske republike, posebno, ker je 
mnogo Nemcev, ki črtijo cesarje in kralje pa go­
rijo za republiko. Ruski car namerava po nasvetu 
ministra Tolstoja vendar le Rusom nekšno ustavo 
dati, da bodo poslance volili in državni zbor do­
bili, kakor je pri nas. Nihilistične zarote ga silijo 
v to; vedno mu strežejo po življenji; prej ne bo 
miru. Iz Sibirije pa bodo več, kakor polovico jet­
nikov spustili domov, ker so po nedolžnem bili 
tje odgnani, med njimi mnogo poljskih katoliških 
mešnikov, redovnikov in škofov. Bog daj, da se 
to uresniči in krivica odpravi. — Srbska skupština 
je odobrila železniško nagodbo z Avstrijo, sedaj 
bodo železnico bitro stavili od Belgrada naprej. 
— Turškemu sultanu so velevlade nasvetovale, 
naj pošlje vojakov v Egipt in odstavi Arabi­
paŠo. Toda Turk in Arabi držita vkup 
in sedaj žugajo Francozi, Angleži Italijani 
in Grki izkrcati vojakov in deželo pograbiti. 
Pri tej priliki pa je mogoče, da se stepejo 
med seboj. Iz Egipta so Evropci večjidel uže po­
begnoli. — Resnično pa je, da se Angleži in 
Francozi močno pripravljajo na boj. Kaj bo iz 
tega, to je težko reči. — Francoski freimaurerji 
so v zbornici poslancev sklenoli prekrasno cerkev 
Srca Jezusovege v Parizi podreti; cerkev je stala 
14 milijonov frankov in bila pozidana v zahvalo, 
da so požigalci mesta Pariza bili 1. 1871 srečno 
premagani. — V Severni Ameriki so morivca 
Guiteauja res obesli. Pod vislicami stoječ je še 

prepeval. Amerikanci so radi, da ta pošast ne 
živi več. 


